

## 为了一个情字,他们乱了

一对原本准备在“五一”办婚礼的男女,却在3月8日“分道扬镳”:男子杀死女友后准备自杀,但最终没下得了手。昨天,常州天宁警方向媒体通报这起故意杀人案的案情。

再过1个多月,他们就要结婚了

# 猜忌女友出轨 莽汉痛下杀手

深夜接警,有人被捅死

3月8日深夜11点34分,110接到报警称,在天宁雕庄团结村有人被捅伤。接警后,雕庄派出所迅速出警,并联系120急救车赶来抢救。民警在现场发现,一男子蹲在屋内,一名女子左胸中刀,已经没了呼吸。120急救人员赶来后,证实这名女子左胸心脏部位中刀,因流血过多,已经死亡。

据调查,死亡女子姓许,常州本地人,今年33岁。男子姓宁,山东宁阳人,36岁。两人为情侣关系。民警在屋子里发现了一张字条,上面写着“对不气(起)了,爸爸妈妈。我不想活了,所以我和她一起死的。是我和她一起死的,是她同意的。这是我杀了她,没有别人的事”。落款为宁某。

后据宁某交代,是他杀了许某。“我们原本准备一起死的。”

怀疑女友,他想同归于尽

据介绍,宁某在武进遥观的一家电子厂工作,月薪2000元左右,在雕庄租了间私房。朋友见宁某没谈恋爱,便将还未婚的大龄剩女许某介绍给了宁某。两人交往一段时间后,便同居了。今年春节,许某跟随宁某回山东老家探亲,回来后便决定在“五一”办婚礼。然而,宁某发现最近许某的行动“诡异”——好几次外出,都要到凌晨时分才回来。

宁某说,“许某长得挺漂亮的,朋友也很多。我担心她外面会不会有人”。于是,宁某跟踪了许某好几次,但都被许某甩掉了。宁某于是更加不安,跟许某吵了好几次。3月8日晚上,许某再次外出,宁某又跟踪,但又跟丢了。

事发当晚10点多,许某回来后宁某再次追问她的去向。许某表示,“你不相信我的话,我们分手吧。”宁某觉得,他花了这么多

感情和金钱在许某身上,怎么可以说分就分,便坚决不同意。于是两人起了争执,还打翻家中的热水瓶等物品。最后,许某说,“我说分手你不同意,既然大家这么痛苦,不如一起死吧。”听完这话后,愤怒至极的宁某真的抓起一把水果刀,对着许某的左胸就扎了一刀。

**涉嫌故意杀人,已被刑拘**

据警方审讯,宁某当时确实想与许某同归于尽,但最终没敢对自己下手。宁某还打电话给自己的姐夫,说自己捅了许某。宁的姐夫一听,赶紧赶到宁的住处,但宁某死活不肯开门,一直推说没事。宁的姐夫返回家中后,觉得不对劲,再次返回宁的住处劝说,但宁某仍不开门,来来回回折腾了半小时,宁某这才打开门,宁的姐夫赶紧报了警。

目前,宁某因涉嫌故意杀人罪,已被警方依法刑拘。

陈建峰 天公轩 葛小林

## 刀砍女友新欢 慌不择路被逮正着

交往了三年的女友喜欢上了别人,来自云南昭通的赵某当众将女友的“新欢”砍伤后逃离现场。结果不认识路,又转回到了案发地,被刚好赶来的民警逮个正着。

去年10月,赵某因盗窃摩托车被宜兴法院判处拘役五个月。今年1月24日释放后,赵某发现女友石某结识了新男友吴某。3月14日,石某给赵某汇来1000元后就再无音讯。3月15日一大早,赵某在一家杂货店花15元钱买了一把菜刀藏匿在身上,并包了一辆三轮摩的在湟里街镇上转悠,寻找石某的踪迹。

中午,当他看见石某和吴某在湟里镇建设银行前的公交车站台候车时,随即下车,拿起菜刀就向吴某砍去,吴某下意识地用手挡了一下,刀落在了吴某的小手臂上,顿时鲜血直流。赵某见状,扔了刀拉起石某就跑,但石某却不愿意跟他走。慌不择路的赵某随即自己逃窜。此时,湟里派出所民警途经此处,发现路边有一名男子举着带血的手臂呼救,了解过后便准备沿赵某的逃跑方向实施追捕,还没走多远就见一名男子迎面跑来,随后将其拦住,确认正是行凶的赵某。昨天,赵某因涉嫌故意伤害罪被武进警方刑事拘留。

徐明 葛小林

## »万象

### 化工船搁浅取水口 11个小时后终脱困

经过11个小时的紧张作业,昨日凌晨2点30分,在魏村取水口附近水源地一级保护区内搁浅的小型化工品船终于脱困,整个过程未产生化工品泄漏,危及常州取水口安全的一大险情被成功排除。

3月15日下午2点左右,江阴奥德费尔嘉盛码头,一化工品船在装卸苯乙烯过程中发生泄漏。因事发地点位于江阴境内的常州第一水厂取水口上游,常州通用自来水厂于15:30停止供水,常州出现供水紧张。

当日15:37,常州海事指挥中心接报:一条小型化工品船“安邦槽566”违章抛锚避风,落潮时导致船舶在取水口附近水源地一级保护区搁浅,船上300吨液碱(NaOH)随时有泄漏的危险,魏村取水口水源安全形势危急。

接到报警后,常州市水上搜救中心启动应急预案。经现场勘查,决定使用吃水较浅的浮吊工程船进行拖带。在各方紧密配合下,在水源地一级保护区搁浅近11个小时的危险品船得以脱困,整个过程未产生化工品泄漏,危及常州取水口安全的一大险情被成功排除。

吕春萍 刘劲松

## POS机套现赚差价 2年获利15万元

夫妻俩开了个“店中店”,妻子在楼下开小店,老公在阁楼摆弄POS机,仅两年时间竟刷了1500万元现金。

今年年初,天宁公安分局经侦大队民警发现:在元丰桥附近,一对夫妻以开店的名义作掩护,频频刷卡套取现金。2月23日,抓捕小组突击搜查这家店,当场缴获一台POS机,抓获乔某夫妇二人,并搜出20多张套现的银联卡。

据调查,48岁的乔某是常州人,听说可以用银行卡在POS机上套现后,便想帮客户套取现金,从中赚取手续费差价。2009年来,乔某以开店的名义,分别向建行、交行、银联申请POS机共3台。怕被人发现,他将POS机设置在小店的阁楼上。为了扩大“业务”,夫妻俩除了印刷小广告外,还在一些媒体上刊登利用POS机非法套现的广告。经警方查明,两年来夫妇俩共用3台POS机非法套现1500万元人民币,从中获利达15万元人民币。目前,乔某因涉嫌非法经营罪被取保候审。

王经轩 葛小林

## »警情预警

兜售车险骗取保费  
**020-95512**  
是仿冒电话

电话车险是一种新型保险营销模式,近年来深受广大车友的欢迎,但一些不法之徒也利用这新生事物,冒充电话车险工作人员销售、续保车险进行诈骗。近期,频繁出现以020-95512为推销号码的仿冒“平安电话车险”,使不少车主上当受骗。

受害人张某近日报案称,其接到“020-95512”号码打来的电话,声称是平安保险公司的。因为条件很优惠,当日他便往对方提供的账号里汇入3560元车险费,随后才发现此号码根本不是平安保险的销售电话。

警方调查发现,这个“020-95512”的所谓平安财产保险公司客服电话,是作案人员使用任意显号软件设置的,车主一旦同意购买“电话车险”,作案人员即提供银行账号,诱骗车主转账汇款,以骗取车主保费。

警方提醒车主,一般财险公司都有统一的呼出号码,以“955××”、“400××××”为开头,如平安电话车险的全国统一呼出号码为021-95512,安邦财险是95569。如接到普通号码的来电直接进行保险推销的,一定要高度警惕,且正规的电话销售保单上应有各公司的统一标识。另外,市民可拨打客服热线了解虚实。在购买车险后,可以拨打保险公司的客服热线或到保险公司的网站进行查询,了解投保保单的情况。

张志娟 葛小林

# 消防栓开裂 新房装修全“泡汤”

业主称损失高达150万,开发商建议通过司法途径解决



台上的地板全被撬开,而沙发、木柜、衣橱等家具被垫高10多厘米。

在一楼客厅的天花板上,有多处地方因为被水泡过,墙壁外漆已经出现褶皱、脱落的现象。客厅、房间墙面地脚线处的木板,也出现不同程度的开裂。在连接1层和2层的楼梯上,多条水流清晰可见。

“消防栓开裂与物业平时疏于管理脱不了关系。以前出现过几次渗漏,但一直没能引起重视。”杨先生说,事发后他多次找到物业和开发商,希望尽快协商解决。“一开始他们态度很好,后来却要我走法律途径解决。”杨先生表示,打官司最起码要拖上一年半载,这样会耽误他们重新装修入住。“我只想协商解决,要么把我的损失算进去,重新换一套房子给我,要么赔我150万。”

**开发商:责任难定可走法律途径**

昨日下午,记者向小区开发商——新城房地产公司了解情

豪装的新房如今一片狼藉

况。据客户部胡经理介绍,事发后公司多次找到杨先生商谈解决方法。鉴于杨先生提出的赔偿数额巨大,加上目前事故责任难定,公司希望业主走法律途径解决,但杨先生只肯进行协商处理。因此,事情一直拖到现在。胡经理表示,发生这种事情双方都不愿意看到。

谈起事发原因,胡经理表示,因为当时天气寒冷,天台消防栓中的冻水融化,热胀冷缩撑破水管,积水顺着落水管流进杨先生家中。引起这种后果,与杨先生装修时擅自将平台地面垫高,并把落水管封闭在阳台内有直接关系。“在我们的原设计中,平台地面高度与门槛有5厘米的差距,落水管原来也在外面,一般情况下,即使平台有积水也不会流进室内。”

针对此事,江苏张林芳律师事务所董律师认为,发生此类事情,双方如果对于责任认定、赔偿数额等方面存在异议,且协商不成,只能走法律途径,通过司法鉴定以及物价评估来解决。

姚斌

## »资讯

### 常州发行 中小企业集合债券

记者昨日从常州发改委获悉,常州市中小企业集合债券(简称“11常州中小债”)已成功发行,这是我国发行的第七只中小企业集合债券,同时,也是江苏省第一只中小企业集合债券,国内地级城市第一只中小企业集合债券。

本期债券发行总额为5.08亿元人民币,其中4.858亿元用于联合发行人投资项目,其余0.222亿元用于补充营运资金。本期债券面值100元,平价发行。本期债券为3年期固定利率债券,票面利率为5.03%,每半年付息一次,到期一次还本,最后一期利息随本金的兑付一起支付。由海通证券股份有限公司担任主承销商并组织的承销团,以余额包销方式承销。

据了解,本期集合债券发行人共有10家,分别是常州天山重工机械有限公司、常州市建筑科学研究院有限公司、江苏河海新能源有限公司、常州华钛化学股份有限公司、常州天马集团有限公司、常州华科树脂有限公司、常州永泰丰化工有限公司、常州佳讯光电产业发展有限公司、江苏朗生生命科技有限公司和常州市新东方电缆有限公司。

此外,常州二期中小企业集合债券于昨日启动。据介绍,二期发行人将不超过5家,总额为2亿—6亿,年限为6年。

王玉